Сведения
о наличии объектов для проведения практических занятий
[bookmark: _GoBack]В МДОУ «Детский сад» с. Чапаевка оборудованы следующие помещения для проведения практических занятий с детьми, музыкальный зал, физкультурный зал.
Функциональное назначение музыкального зала:
- приобщение к художественно-эстетической культуре посредством музыкального искусства;
- воспитание интереса и любви к музыку, обогащая впечатления дошкольников при знакомстве с различными музыкальными произведениями;
- формирование и активизация сенсорных способностей, чувства ладовысотного слуха, певческого голоса и выразительности движений, чувства ритма
Для родителей:
- приобщение к художественно-эстетической культуре посредством музыкального искусства;
- воспитание интереса и любви к музыке, обогащая впечатления дошкольников;
- приобщение к различным видам музыкальной культуры;
Функциональное назначение физкультурного зала.
На занятиях по физкультуре детьми приобретается в следующих видах деятельности: двигательной, в том числе связной с выполнением упражнений, направленных на развитие таких физических качеств, как координация и гибкость, способствующих правильному формированию опорно-двигательной системы организма, развитию равновесия, координации движений, крупной и мелкой моторики обеих рук,  также с правильным выполнением основных движений, формирование начальных представлений о видах спорта, овладение подвижными играми с правилами, становление целенаправленности и саморегуляции в двигательной сфере.
В МДОУ «Детский сад» с. Чапаевка оборудованы следующие объекты для проведения практических занятий с детьми, в том числе приспособленных для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, расположенных на территории: прогулочные веранды, спортивная площадка, тропа здоровья, огород.
Прогулочные участки.
На территории находится 2 прогулочных участка. Для защиты детей от солнца и осадков на территории каждой групповой площадки установлены теневые навесы. Участки оснащены малыми архитектурными формами и игровым оборудованием.
Прогулочные участки предназначены для прогулки, наблюдения, игровой деятельности, самостоятельной двигательной деятельности, индивидуальной работы, трудовой деятельности с детьми
Спортивная площадка.
Спортивная площадка приспособлена для проведения занятий по физической культуре, спортивных и подвижных игр, досугов, праздников с воспитанниками.
Тропа здоровья.
Для укрепления здоровья детей в летний оздоровительный период с использованием естественных, природных, целительных факторов в детском саду организована «Тропа здоровья», которая позволяет проводить профилактику здоровья детей в игровой форме. Основными задачами организации «Тропы здоровья» являются: профилактика плоскостопия; улучшение коррекции движения; улучшение функции сердечно-сосудистой и дыхательной систем; повышение сопротивляемости инфекционным заболеваниям; улучшение эмоционально-психического состояния детей; приобщение детей к здоровому образу жизни. На коррекционно-развивающей тропе используется различное оборудование: тропинка с различными поверхностями (ребристая доска, песок, шишки, галька, спилы).
Огород 
В целях осуществления экологического и трудового воспитания детей в детском саду оборудован огород, для того, чтобы знакомить дошкольников с природой и ее сезонными изменениями, для организации трудовой деятельности детей, способствующей усвоению детьми навыков ухода за растениями.


